
BOCa
Montering – Indregulering – Vedligeholdelse 20221121

Tilbehør
CRM 1
Regulerbar måleenhed (4) til indregulering af luftmængden, 
se figur 1.

VHC styreenhed
VHC-styreenheden justerer motorstyrede luftarmaturer, 
som er beregnet til både undertempereret og overtempe-
reret tilluft. Den styrende parameter er temperaturforskel-
len mellem tilluften og rumluften, se figur 3.

FSR
Muffe (5), for nem montering og demontering, se figur 1.

Montering
Ophængsbeslag (3) medfølger. Disse fastgøres til væggen 
og BOC, se figur 1.

Indregulering
Luftmængden justeres med en justerbar måleenhed (4) 
placeret i kanalen før BOC, se figur 1. Bemærk: 4 og 5 er 
ikke inkluderet ved levering.

Vedligeholdelse
Luftarmaturet rengøres efter behov i lunkent vand med 
opvaskemiddel eller alternativt med støvsuger og et bør-
stemundstykke. Luftarmaturets indre er tilgængeligt via 
de aftagelige perforerede frontpaneler.

Figur 1. Montering. Indregulering.

Forklaringer til figur 1:
1 = BOC med motorregulering. 
2 = BOC med manuel spjældsnøre. 
3 = Ophængsbeslag. 
4 = CRM 1. Justerbar måleenhed, medfølger ikke ved levering. 
5 = FSR. Muffe, medfølger ikke ved levering.
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q = Målt luftmængde l/s 

p = Aktuelt måletryk (Pa)

k = indreguleringsfaktor
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Figur 3. BOC med VHC.

Forklaringer til figur 3: 
1 = VHC-styreenhed med kanaltemperaturføler. 
2 = Rumtemperaturføler. 
3 = Koblingsdåse, medfølger ikke ved levering. 
4 = Fast monteret motorledning 0,4 m.

Figur 2. Tilslutningsdiagram viser tilslutning til tilluftarmatur med 
Sauters spjældmotor monteret på BOC.

Forklaringer til figur 2:

1 = VHC-styreenhed. 
2 = Kanaltemperaturføler (DT). 
3 = Rumtemperaturføler (RT). 
4 = Indstilling af konverteringstemperaturen.

Tilslutning
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BOC

Tilslutning 2-punktsregulering
BOCa aaa 1
(aaa=kanaltilslutning Ø200 til Ø630, 1=motorstyring)

Varme
BEMÆRK: Dette er spjældpositionen ved levering fra 
Swegon.

Køling

Motor placeret til venstre Motor placeret til højre

Spjældposition

Varme => Køling
Bevægelse af blad og  

aktuatoraksel

Varme <= Køling
Bevægelse af blad og  

aktuatoraksel

Vandret spjældblad

BU = Blå

BN = Brun

BK = Sort

RD = Rød

GY = Grå

Sauter:
ASM115SK005 (24 V AC/DC)
ASM115F120  (230 V AC)

*Leveres fra fabrik som standard, 24 VAC

*

Lodret spjældblad

Sauter:
ASM115SK005 (24 V AC/DC)
ASM115K003  (230 V AC)

*Leveres fra fabrik som standard, 24 VAC

*

BU = Blå

BN = Brun

BK = Sort

RD = Rød

GY = Grå
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Mål og vægt
BOC
Størrelse A B C ØD E Vægt, kg

200 1300 350 17 200 277 18,0

250 1400 385 17 250 295 21,0

315 1500 415 17 315 310 23,0

400 1600 505 17 400 356 29,0

500 1800 665 17 500 435 35,0

630 2000 825 17 630 516 45,0

Figur 4. BOC.


